

**Обзор прессы по фактам выявления незаконного оборота наркотиков в странах ЛАиКБ за
период с 01.02.2022 по 28.02.2022**
(подготовлен Учебным центром (филиалом) СибЮИ МВД России в г. Манагуа)

КОСТА РИКА 31.01.2022

Policía decomisa drogas, dinero y combustible en dos embarcaciones

El operativo se efectuó en aguas del Pacífico costarricense, informó el Ministerio de Seguridad Pública este sábado. Autoridades estadounidenses apoyaron la acción policial.

«La primera interdicción fue cuando en una patrullera del Guardacostas los nacionales intervinieron una embarcación de nombre: ‘La Espuma’, de 32 pies, de color verde con gris, sin bandera, de dos motores fuera de borda», dice el informe.

«El segundo punto fue cuando intervinieron una segunda embarcación de nombre: ‘Yoja’, esta de 22 pies, de color azul con blanco, bandera costarricense y un motor de 150 HP», agrega el reporte.

Los policías detuvieron a siete personas y realizaron la incautación del cargamento de droga y los otros decomisos.

«La Policía Control de Drogas (PCD), del Ministerio de Seguridad Pública realizó las diligencias correspondientes y siendo así los oficiales determinaron que se trataba de 781 paquetes, cada uno

Полиция изъяла наркотики, деньги и топливо на двух лодках

Операция проводилась в водах костариканского Тихого океана, сообщило в субботу Министерство общественной безопасности. Власти США поддержали действия полиции.

«Первое задержание произошло, когда сотрудники Береговой охраны остановили в катер под названием «Ла Эспума», 32 фута, зеленый с серым, без флага, с двумя подвесными моторами», — говорится в отчете.

«Второе задержание произошло, когда остановили другой катер под названием «Йоджа», эта 22-футовая, бело-голубая, с флагом Коста-Рики и двигателем мощностью 150 л.с.», — говорится в отчете.

Полиция арестовала семь человек и произвела изъятие партии наркотиков и других предметов.

«Полиция по контролю за наркотиками (ПКН) Министерства общественной безопасности

<https://columbia.co.cr/noticias-seguridad/policia-decomisa-drogas-dinero-y-combustible-en-dos-embarcaciones/>

| | | |
|---|---|--|
| <p>con un peso aproximado a un kilogramo con aparente cocaína», detalló la entidad.</p> <p>Las autoridades hallaron 2.150.000 pesos colombianos, 560 dólares, ocho pichingas de combustible y equipo electrónico.</p> | <p>provела соответствующие процедуры, и, таким образом, сотрудники установили наличие 781 упаковки, каждая весом около одного килограмма с веществом похожим на кокаин», — уточнили в организации.</p> <p>Также власти обнаружили 2 150 000 колумбийских песо, 560 долларов США, восемь топливных баков и электронное оборудование.</p> | |
|---|---|--|

УРУГВАЙ 01.02.2022

| | | |
|---|---|--|
| <p>Hallaron más de una tonelada de cocaína en playa de Rocha; había bote dado vuelta cerca</p> | <p>На пляже в департаменте Роча нашли более тонны кокаина; а также перевёрнутую лодку</p> | <p>https://www.eipais.com.uy/informacion/policiales/hallaron-tonelada-cocaina-bote-dado-vuelta-balneario-rocha.html</p> |
| <p>Según informó la Armada Nacional, en la mañana de este martes Jefatura de Policía de Rocha halló una embarcación dada vuelta en cercanías de la costa del balneario San Antonio, que contenía bolsos con cocaína que habrían caído al agua en la noche de este lunes. El hallazgo se dio tras un llamado que alertó a la Policía sobre la presencia de la embarcación y de los más de 40 bolsos que estaban en el lugar. "Tras inspeccionar dichos bultos, que se encontraron dispersos a lo largo de la costa, se pudo constatar que contenían cocaína", indica el comunicado de la Armada.</p> | <p>Как сообщает Военно-морской флот, во вторник утром, подразделения полиции департамента Роча обнаружили у побережья курорта Сан-Антонио перевёрнутую лодку, в которой находились пакеты с кокаином, которые оказались в воде в ночь на понедельник.</p> | |

continuará ahora por aire, ya que no se descarta que haya más bolsos mar adentro y que, incluso, alguna persona haya perdido la vida en el agua.

El hecho fue comunicado a la fiscal letrada departamental de Rocha de 1º Turno. Dra. Josefina García y se está investigando para determinar cómo ocurrieron los hechos, además de identificar y dar con el paradero del propietario de la embarcación. El bote fue dado vuelta una vez estuvo en la arena y se lo inspeccionó por dentro, pero no se encontró nada de interés allí, dijo Duarte.

продолжены по воздуху, так как не исключено, что сумок в море больше и что даже кто-то погиб в воде.

Об этом было сообщено дежурному прокурору департамента Роча Доктору Хосефине Гарсия, и ведётся расследование, чтобы определить, как произошли события, а также установить местонахождение владельца лодки.

По словам Duarте, также была осмотрена внутренняя часть лодки однако ничего интересного там найдено не было.

НИКАРАГУА 04.02.2022

POLICÍA CAPTURA A SUJETOS CON MÁS DE 20 KILOS DE COCAÍNA

Esta mañana en la Dirección de Auxilio Judicial, fueron presentados los sujetos Luis Antonio Palomino Aparicio /colombiano/, Luis Amado Chavarría Díaz y Efraín Clarans López de nacionalidad nicaragüense, quienes fueron detenidos 03 de febrero de 2022 en el municipio Ticuantepe, Managua, ocupándoles 21 kilos con 178 gramos de cocaína.

En registro e inspección realizada a la vivienda de los delincuentes presos, se encontró en la sala, 20 paquetes rectangulares envueltos en cinta adhesiva transparente con sustancia color blanco, prueba de campo dio positivo a cocaína , con un peso de 21 kilos 178 gramos, valorados en 529 450 dólares estadounidenses.

ПОЛИЦИЯ ЗАДЕРЖАЛА ЛИЦ С БОЛЕЕ ЧЕМ 20 КИЛОГРАММАМИ КОКАИНА

Сегодня утром в Управлении судебной помощи субъектам Луису Антонио Паломино Апарисио /колумбиец/, Луису Амадо Чаваррии Диасу и Эфраину Кларансу Лопесу никарагуанской национальности, которые были арестованы 3 февраля 2022 года в муниципалитете Тикуантепе, Манагуа, был предъявлен 21 килограмм с 178 граммами кокаина.

В ходе обыска и осмотра дома преступников в гостиной было обнаружено 20 прямоугольных пакетов, завёрнутых в прозрачную клейкую ленту с белым веществом, которые дали положительный результат на кокаин, весом 21 килограмм 178 граммов, стоимостью 529 450 долларов США.

<https://www.google.com/maps/d/edit?hl=ru&mid=1tzVRPENTOzPozQTHDAEBNWxRoSBuHx2&ll=12.022720156826868%2C-86.20504444360671&z=16>

НИКАРАГУА 08.02.2022

DETIENEN A SUJETO CON MÁS DE 2 KILOS DE COCAÍNA EN BLUEFIELDS

En el municipio de Bluefields , Región Autonoma de la Costa Caribe Sur, el Comisionado Mayor Luis Valle Corea, Jefe de esta Delegación Policial, informó la captura de Javier Rivas de 41 años, quien fue detenido con 2 kilos y 240 gramos de cocaína.

СУБЪЕКТ АРЕСТОВАН С БОЛЕЕ ЧЕМ 2 КИЛОГРАММАМИ КОКАИНА В БЛЮФИЛДСЕ

В муниципалитете Блюфилдс, автономный регион Южно-Карибского побережья, комиссар майор Луис Валле Кореа, глава этой отдела полиции, сообщил о поимке 41-летнего Хавьера Риваса, который был арестован с 2 килограммами и 240 граммами кокаина.

<https://www.google.com/maps/d/edit?hl=ru&mid=1tzVRPENTozPozQTHDAEBNWyRoSBuHx2&ll=15.698268370836384%2C-76.72389259531673&z=6>

НИКАРАГУА 13.02.2022

Policía capture a sujetos con cocaína y arma de fuego

En cumplimiento a sus misiones constitucionales, la Policía Nacional informó a las familias nicaragüenses la captura de 5 peligrosos sujetos , a quienes les fueron incautados 140 kilos con 842 gramos de cocaína valorados 3 521 050 dólares estadounidenses, en la comunidad El Tránsito, municipio de Nagarote, departamento de León.

El día domingo 13 de febrero del año 2022, a las 4-15 de la tarde, en la entrada a la comunidad El Tránsito, municipio de Nagarote, departamento de León, la Policía Nacional perfiló la camioneta Toyota, placa M331783, los sujetos que viajaban dieron a la fuga. Patrulla Policial dio persecución y localizaron el vehículo en finca “San Francisco”

Полиция задержала лиц с кокаином и огнестрельным оружием

В соответствии со своими уставными задачами Национальная полиция проинформировала никарагуанские семьи о поимке пятерых опасных лиц, у которых было изъято 140 килограммов 842 грамма кокаина стоимостью 3 521 050 долларов США в общине Эль-Трансито, муниципалитет Нагароте, департамент Леон.

В воскресенье, 13 февраля 2022 года, в 16:15, на въезде в общины Эль-Трансито, муниципалитет Нагароте, департамент Леон, Национальная полиция попыталась проверить автомобиль Toyota, номерной знак M331783, однако лица, находившиеся в нем, попытались скрыться. Сотрудники полиции организовали

<https://www.google.com/maps/d/edit?hl=ru&mid=1tzVRPENTozPozQTHDAEBNWyRoSBuHx2&ll=12.059496562173578%2C-86.70831308422716&z=15>

| | | |
|--|--|--|
| <p>ubicada del Puente Aponpuá, 800 metros al oeste. En la vivienda fueron incautadas 2 camionetas Toyota, placas M331783 Y M338139, conteniendo 3 sacos macen con 125 paquetes rectangulares envueltos en cinta adhesiva transparente con sustancia color blanco, prueba de campo dio positivo a Cocaína, con un peso de 140 kilos con 842 gramos.</p> | <p>преследование и обнаружили автомобиль на ферме "Сан-Франциско", расположенной в Пуэнте-Апонпуа, в 800 метрах к западу. На ферме были изъяты 2 автомобиля Toyota, номерные знаки M331783 и M338139, содержащие 3 мешка в которых находилось 125 прямоугольных пакетов, обернутых прозрачной клейкой лентой с белым веществом, предварительный тест дал положительный результат на кокаин, общим весом 140 килограммов 842 грамма</p> | |
|--|--|--|

НИКАРАГУА 16.02.2022

El día miércoles 16 de febrero 2022, a las 5-30 de la tarde, Policía Nacional realizó registro en vivienda del sujeto Felipe Natanael Mercado Romero, de 39 años de edad, ubicada en barrio San José Oriental, Distrito 4 de Managua.

En inspección realizada se encontraron 5 sacos macen y un bolso negro contenido 274 paquetes envueltos con cinta adhesiva con hierba color verde, prueba de campo dio positivo a marihuana con un peso 310 libras.

Asimismo se ocupó 28 bolsas pequeñas contenido 784 gramos de Cocaína y un arma de fuego, tipo revólver calibre 38.

В среду, 16 февраля 2022 года, в 17:30 Национальная полиция провела обыск в доме 39-летнего Фелипе Натанаэля Меркадо Ромеро, расположенном в квартале Сан-Хосе Ориенталь, район 4 Манагуа.

В ходе досмотра были обнаружены 5 макеновских мешков и черный мешок, содержащий 274 пакета, обернутых липкой лентой с зеленой травой. Экспресс тест дал положительный результат на марихуану весом 310 либр. (1 либра-460 гр)

Также было изъято 28 небольших пакетов с 784 граммами кокаина и огнестрельное оружие типа револьвера 38 калибра.

НИКАРАГУА 24.02.2022

Hoy jueves 24 de febrero de 2022, a la 1-20 de tarde, Patrulla Policial en el kilómetro 138.5 carretera hacia el municipio San Ramón departamento de Matagalpa, perfiló camioneta Toyota placa M305619 y automóvil

Сегодня, в четверг 24 февраля 2022 года, в 1:20 дня полицейский патруль на 138,5-м километре дороги в муниципалитет Сан-Рамон, департамент Матагальпа, зафиксировал пикап Toyota с номерным

| | | |
|---|--|--|
| <p>Toyota placa M 108734, en los que se desplazaban sujetos de forma sospechosa.</p> <p>Al detectar la presencia policial, uno de los sujetos realizó disparos con arma de fuego, poniendo en peligro la vida de los miembros de la patrulla policial. Un compañero policía miembro de la patrulla, en legítima defensa realizó disparos con su arma de reglamento e impactó el delincuente Ariel Antonio Soza Mendoza, 40 años, quien falleció en el lugar. Asimismo, fueron capturados los sujetos Edgar Francisco Dávila Aguilar, de 41 años, Herminio Osorio Ramos, Cristian Reynaldo Calderón ambos de 46 años y Jolmer Alberto López Dávila de 30 años, quien se abalanzó contra una compañera policía con arma cortopunzante /machete/, siendo desarmado.</p> <p>En inspección realizada en el automóvil Toyota Yaris , placa M 108734, el equipo técnico policial encontró 20 paquetes con sustancia color blanco, prueba de campo dio positivo a cocaína, con un peso de 23 kilogramos, también se ocupó al delincuente fallecido Ariel Antonio Soza Mendoza un arma de fuego tipo pistola calibre 9 mm y casquillos percutidos.</p> | <p>знаком M305619 и автомобиль Toyota с номерным знаком M108734, в которых передвигались подозрительные лица.</p> <p>Обнаружив присутствие полиции, один из субъектов произвёл выстрелы из огнестрельного оружия, поставив под угрозу жизнь сотрудников полицейского патруля. Сотрудник полиции, входящий в состав патруля, в целях законной самообороны произвёл выстрелы из своего штатного оружия и попал в правонарушителя Ариэля Антонио Соза Мендоза, 40 лет, который скончался на месте происшествия. Также были схвачены Эдгар Франсиско Давила Агилаres, 41 год, Эрминио Осорио Рамос, Кристиан Рейнальдо Кальдерон, оба 46 лет, и Джолмер Альберто Лопес Давила, 30 лет, который напал на коллегу-полицейского с острым оружием /мачете/, но был обезоружен. При осмотре автомобиля Toyota Yaris, номерной знак M 108734, техническая группа полиции обнаружила 20 пакетов с белым веществом, экспресс-тест дал положительный результат на кокаин, весом 23 килограмма, также у погибшего преступника Ариэля Антонио Соза Мендоза было найдено огнестрельное оружие-пистолет калибра 9 мм.</p> | |
| АРГЕНТИНА 07.02.2022 | | |
| <p>Cocaína adulterada: detuvieron a un dealer en Rosario que habría vendido parte de la droga envenenada</p> | <p>Фальсифицированный кокаин: в Росарио арестован дилер, который предположительно продал несколько отравленных наркотиков</p> | <p>https://www.lanacion.com.ar/seguridad/colección-de-noticias/2022/02/07/cocaina-adulterada-detuvieron-a-un-dealer-en-rosario-que-habria-vendido-parte-de-la-droga-envenenada</p> |

ROSARIO.- La Policía Federal Argentina (PFA) realizó cuatro allanamientos en la zona sur de esta ciudad Rosario, en un sector de la ciudad que históricamente estuvo dominado por la banda de Los Monos. Allí detuvieron a una persona que habría estado [vendiendo cocaína](#) durante el fin de semana. Es un albañil de 35 años, que vive en una casa muy pobre. El objetivo de los allanamientos fue de dar con las sustancias que provocaron que ocho personas fueran internadas este domingo. Los pacientes fueron evolucionando de manera positiva. Queda uno solo con respiración asistida. El domingo a la noche tres pacientes estaban en estado crítico.

Aún no se determinó si los pacientes consumieron la misma sustancia que provocó [24 muertes](#) en la provincia de Buenos Aires, explicaron autoridades de la Secretaría de Salud de Rosario.

El caso está siendo investigado por la fiscal Adriana Saccone y el titular de la Procuraduría de Narcocriminalidad (PROCUNAR) Diego Iglesias y el juez federal Carlos Vera Barros, luego de que aparecieran ocho personas con cuadros de intoxicación por consumo de cocaína. Durante la noche agentes de la PFA, hicieron una serie de allanamientos en el barrio Las Flores, donde un paciente y familiares apuntaron como el lugar donde habían adquirido el estupefaciente.

Los familiares de las personas afectadas aportaron a la Agencia de Investigación Criminal de Santa Fe algunos elementos que presentaban en principio vestigios de material estupefaciente que, analizado

РОСАРИО - Федеральная полиция Аргентины (PFA) провела четыре рейда в южном районе Росарио, в секторе города, где исторически доминировала банда Лос Монос. Там они арестовали человека, который в выходные продавал кокаин. Он 35-летний каменщик, живущий в очень бедном доме.

Цель рейдов - найти вещества, из-за которых в воскресенье были госпитализированы восемь человек. У пациентов наблюдается положительная динамика. Только один пациент остаётся на жизнеобеспечении. В воскресенье вечером трое пациентов находились в критическом состоянии.

Пока не установлено, употребляли ли пациенты то же вещество, которое стало причиной 24 смертей в провинции Буэнос-Айрес, сообщили представители секретариата здравоохранения Росарио.

Дело расследуют прокурор Адриана Сакконе и глава прокуратуры по борьбе с наркотроплениями (PROCUNAR) Диего Иглесиас и федеральный судья Карлос Вера Баррос, после того как было установлено, что восемь человек страдают от кокаиновой интоксикации. Ночью агенты PFA провели серию рейдов в районе Лас Флорес, где пациент и его родственники указали место, где они приобрели наркотик.

Родственники задержанных предоставили в Агентство уголовного розыска Санта-Фе

[caina-adulterada-detuvieron-a-un-dealer-en-rosario-que-habria-vendido-parte-de-la-droga-envenenada-nid07022022/](#)

con el reactivo químico Scotti, arrojó como resultado "posiblemente cocaína".

La fiscalía federal formuló el domingo a la noche el requerimiento de instrucción y solicitó allanamientos en tres domicilios individualizados en la investigación, uno de ellos el lugar donde fue consumida la droga (para relevar rastros, vestigios y el secuestro de elementos de interés) y los otros dos identificados como las bocas de expendio del estupefaciente.

"Lo relatado hasta el momento obliga a este Ministerio Público Fiscal a solicitar medidas de investigación que permitan confirmar o descartar que los hechos descriptos guarden relación con los sucesos acaecidos en la provincia de Buenos Aires días atrás, consistentes en el fallecimiento de más de 24 personas por el presunto consumo de material estupefaciente, en concreto cocaína, adulterada, lo que derivó también en un cuadro de intoxicación de más de sesenta personas", señalaron los fiscales.

En los operativos que realizó la fuerza federal se secuestraron ocho envoltorios –cinco gramos– de una sustancia que por su aspecto parece ser cocaína. Ahora, las muestras deben ser analizadas para que se determine si contienen el compuesto que provocó los cuadros severos de intoxicación. Está previsto que las muestras se envíen al Centro de Toxicología de Rosario y a Buenos Aires.

El detenido en barrio Las Flores se llama Nahuel Cantero, un nombre pesado en esa zona, porque pertenece al clan Los Monos. Sin embargo, las fuentes policiales indicaron que esta persona no estaría

несколько предметов со следами наркотических веществ, которые при анализе с помощью химического реагента Скотти дали результат "возможно, кокаин".

В воскресенье вечером федеральная прокуратура направила запрос о проведении предварительного расследования и потребовала провести обыски в трех домах, указанных в расследовании, один из которых является местом потребления наркотика (для сбора следов, остатков и изъятия предметов, представляющих интерес), а два других - местами сбыта наркотика.

"То, что было описано до сих пор, обязывает прокуратуру потребовать проведения следственных мероприятий, чтобы подтвердить или исключить, что описанные факты связаны с событиями, произошедшими в провинции Буэнос-Айрес несколько дней назад, которые заключались в смерти более 24 человек из-за предполагаемого потребления наркотических веществ, в частности, фальсифицированного кокаина, что также привело к отравлению более шестидесяти человек", - отметили прокуроры.

В ходе операций, проведённых федеральными силами, было изъято восемь упаковок - пять граммов - вещества, похожего на кокаин. Теперь образцы должны быть проанализированы, чтобы определить, содержат ли они соединение, которое вызвало сильную отравление. Образцы планируется

vinculada con la banda narcocriminal, liderada por [Ariel Cantero, alias Guille, desde la cárcel de Marcos Paz](#). Nahuel Cantero es un albañil que vive en una casa muy humilde. Fuentes policiales señalaron que posiblemente era un vendedor de droga circunstancial.

El ministro de Seguridad de Santa Fe Jorge Lagna señaló este mediodía que por el cuadro clínico de los pacientes se podría inferir que este caso "tiene vinculación con el triste hecho de Buenos Aires". Hasta que no se realice el cotejo de las sustancias no se podrá saber si hay relación.

Si se determina que es la misma sustancia que provocó las internaciones habría que determinar cómo llegó a Rosario y si es del mismo proveedor que la droga que se vendía en [Puerta 8](#), en Tres de Febrero, lugar donde fueron a comprarla la mayoría de las víctimas del conurbano bonaerense. Durante el correr de las horas comenzó a perder fuerza la hipótesis de que se trataría de la misma sustancia. Podría ser una cocaína adulterada, diferente a la que se vendía en San Martín. Esta postura ganó espacio porque ninguno de los pacientes murió y los internados mejoraron su estado de salud de forma rápida.

La directora del hospital Roque Saénz Peña, Lorena Botta ,advirtió que "aún no está confirmado" que la sustancia que provocó las intoxicaciones en Rosario sea la misma que la que provocó la muerte de 24 personas en la provincia de Buenos Aires. La médica dijo que son frecuentes los ingresos de pacientes con cuadros de intoxicación de cocaína.

отправить в Токсикологический центр в Росарио и в Буэнос-Айрес.

Арестованного в районе Лас-Флорес зовут Науэль Канtero, это известное имя в этом районе, потому что он принадлежит к клану Лос-Монос. Однако источники в полиции сообщили, что этот человек не связан с бандой наркоторговцев, возглавляемой Ариэлем Канtero по кличке Гиль из тюрьмы Маркос Пас. Науэль Канtero - каменщик, живущий в очень скромном доме. Полицейские сообщили, что он, возможно, был косвенным торговцем наркотиками.

Министр безопасности Санта-Фе Хорхе Лагна заявил сегодня днём, что по клинической картине пациентов можно сделать вывод, что этот случай "связан с печальным событием в Буэнос-Айресе". Пока вещества не будут сопоставлены, невозможно будет узнать, есть ли связь.

Если будет установлено, что это то же вещество, которое стало причиной госпитализаций, необходимо будет определить, как оно попало в Росарио и является ли оно тем же поставщиком, что и наркотик, который продавался на Пуэрта 8 в Трес-де-Фебрero, где большинство жертв из пригородов Буэнос-Айреса покупали его. По прошествии нескольких часов гипотеза о том, что это одно и то же вещество, начала терять силу. Это может быть фальсифицированный кокайн, отличный от того, который продаётся

El recorrido de la cocaína que llega a Rosario sería una de las claves de este caso. Esta ruta no tiene una lógica rígida. En varias causas se determinó que la cocaína llegaba a esta ciudad desde el norte del país y Bolivia o Paraguay y luego se enviaba a Buenos Aires. Pero también hay casos en los que se advirtió el sentido inverso. El estupefaciente provenía de enclaves porteños y bonaerenses.

Gabriela, cuñada de uno de los hombres internados en grave estado por consumo de droga supuestamente adulterada, dijo a *Radio Dos* que su pariente que tiene 26 años salió durante la tarde del domingo con un amigo. Unas horas después, cerca de las 18, estaba internado en terapia intensiva en el hospital Roque Sáenz Peña y su amigo estaba en el hospital de Emergencias. Los dos consumieron la misma droga, comprada en barrio Las Flores, y ambos terminaron internados.

в Сан-Мартине. Эта позиция получила распространение благодаря тому, что никто из пациентов не умер, а госпитализированные быстро поправили своё здоровье.

Директор больницы Roque Saénz Peña, Лорена Ботта, предупредила, что "пока не подтверждено", что вещество, вызвавшее интоксикацию в Росарио, является тем же самым, что и то, которое стало причиной смерти 24 человек в провинции Буэнос-Айрес. Врач сказал, что пациенты часто поступают с кокаиновой интоксикацией.

Маршрут прибытия кокайна в Росарио станет одним из ключевых моментов в этом деле. Этот маршрут не имеет жёсткой логики. В нескольких случаях было установлено, что кокаин поступал в Росарио с севера страны, из Боливии или Парагвая, а затем отправлялся в Буэнос-Айрес. Но есть и случаи, в которых наблюдалось обратное направление. Наркотики поступали из портовых районов в Буэнос-Айреса в сам город.

Габриэла, невестка одного из мужчин, госпитализированных в тяжёлом состоянии из-за якобы фальсифицированных лекарств, рассказала "Радио Дос", что ее родственник, которому 26 лет, вышел в воскресенье днём на улицу с другом. Через несколько часов, около 6 часов вечера, он находился в реанимации в больнице Roque Sáenz Peña, а его друг - в больнице скорой помощи. Они оба употребили один и тот же наркотик,

| | | |
|--|--|---|
| | купленный в районе Лас-Флорес, и оба попали в больницу. | |
| АРГЕНТИНА 19.02.2022 | | |
| <p>Armas, drogas y dinero en allanamientos en el barrio Tupac Amaru</p> <p>Los efectivos de Brigada de Narcotráfico del barrio Alto Comedero secuestraron casi 400 envoltorios de pasta base de cocaína, armas de fuego y prendas de vestir de efectivos policiales, tras dos allanamientos llevados a cabo en viviendas del barrio Tupac Amaru de ese populoso barrio.</p> <p>Según las fuentes que fueron consultadas por nuestro diario, los procedimientos se llevaron a cabo luego de un minucioso trabajo investigación que llevó más de cuatro meses, permitieron obtener el dato que dos personas operaban en esa barriada y una tercera persona, que se encuentra detenida por otra causa, sería quien facilitaba los contactos.</p> <p>El procedimiento tuvo lugar en la jornada de ayer en dos viviendas de esas viviendas sociales además de la droga, se procedió al secuestro de un revolver calibre 22 con un cartucho, 1 revolver calibre 32 con seis cartuchos, 1 cargador de pistola maca Bersa con diez cartuchos, pero además los efectivos secuestraron 2 chaquetillas y un pantalón de policía y un chaleco que utilizan los efectivos de la Policía de la Provincia.</p> | <p>Оружие, наркотики и деньги в ходе рейдов в районе Тупака Амару</p> <p>Сотрудники полиции из отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков района Альто-Комедеро изъяли почти 400 пакетов с пастой на основе кокаина, огнестрельное оружие и полицейскую одежду в результате двух рейдов, проведенных в домах в густонаселенном районе Тупак Амару .</p> <p>По словам источников, с которыми консультировалась наша газета, рейды были проведены после тщательного расследования, которое заняло более четырёх месяцев и позволило выяснить, что два человека действовали по соседству, а третий, находящийся под стражей по другому делу, содействовал контактам.</p> <p>Процедура состоялась вчера в двух домах этого социального жилья в дополнение к наркотикам, изъяты 1 револьвер калибра 22 с одним патроном, 1 револьвер калибра 32 с шестью патронами, 1 магазин с десятью патронами к пистолету марки Bersa, а также изъяты 2 куртки брюки и жилет, используемые сотрудниками полиции в данной провинции.</p> | https://www.eltribuno.com/jujuy/nota/2022-2-19-10-19-0-armas-drogas-y-dinero-en-allanamientos-en-el-barrio-tupac-amaru |
| АРГЕНТИНА 24.02.2022 | | |

Abandonó su vehículo con más de 74 kilos de marihuana en su interior

Ayer, efectivos de la Sección "San Cosme", dependientes del Escuadrón 48 "Corrientes", efectuaban un operativo de prevención vial cuando intentaron detener la marcha de un Fiat Duna que realizó una maniobra brusca y cambió su sentido de circulación al advertir la presencia de la Fuerza sobre el kilómetro 1065 de la Ruta Nacional N°12.

Ante esta situación, los funcionarios alertaron a miembros de la Sección "Puente Grl Belgrano" y al Grupo Operativo de Investigación y Procedimientos (GOIP), que se encontraban emplazados sobre caminos alternativos, a fines de realizar un operativo cerrojo y localizar el rodado.

Los uniformados realizaron un seguimiento controlado lograron encontrar el auto, estacionado a la vera de la Ruta Nacional N°12, sin ocupantes y con siete bultos envueltos en bolsas de nylon negras, similares a las utilizadas para transportar estupefacientes, por lo que en contacto con la Fiscalía Federal N°1 de Corrientes, la misma orientó se traslade el procedimiento al asiento de la Unidad a fines de realizar una requisita minuciosa.

Una vez en el lugar, se constató la existencia de 97 paquetes acondicionados dentro de los bultos mencionados. Personal de Criminalística y Estudios Forenses realizaron pruebas de campo Narcotest que arrojaron resultado positivo para "Cannabis Sativa" con un peso total de 74 kilos 157 gramos.

Брошен автомобиль с более чем 74 килограммами марихуаны внутри.

Вчера сотрудники секции "Сан-Косме" из 48-ого эскадрона "Корриентес" проводили операцию по предотвращению дорожно-транспортных происшествий, пытаясь остановить автомобиль Fiat Duna, который совершил неожиданный маневр и изменил направление движения, когда заметил присутствие сотрудников полиции на 1065-м километре национальной трассы № 12.

Учитывая эту ситуацию, полицейские предупредили членов секции "Puente Grl Belgrano" и Оперативной группы расследований и процедур (GOIP), которые находились на других дорогах, чтобы провести закрытую операцию и обнаружить автомобиль.

Офицеры устроили контролируемое преследование и сумели найти автомобиль, припаркованный на обочине Национальной трассы №12, без пассажиров и с семью пакетами, завёрнутыми в черные нейлоновые сумки, похожие на те, которые используются для перевозки наркотиков, поэтому, связавшись с Федеральной прокуратурой №1 Корриентеса, та распорядилась передать дело по месту нахождения подразделения для проведения тщательного обыска.

Прибыв на место, внутри указанных пакетов было обнаружено 97 пакетов. Сотрудники отдела криминалистики и судебно-

<https://www.radiodos.com.ar/107162-corrientes-abandono-su-vehiculo-con-mas-de-74-kilos-de-marihuana-en-su-interior>

| | | |
|---|---|---|
| | медицинской экспертизы провели полевые тесты Narcotest, которые дали положительный результат на "Cannabis Sativa" общим весом 74 килограмма 157 граммов. | |
| АРГЕНТИНА 25.02.2022 | | |
| <p>"Sonic" descubrió 436 kilos de marihuana despachada en baldes de pintura</p> <p>Integrantes del Escuadrón 47, con apoyo de personal de la Sección Seguridad Vial "Villa Olivari" y de la Sección Investigaciones Antidrogas "Ituzaingó", mientras realizaban controles vehiculares a la altura del kilómetro 1.232 de la Ruta Nacional № 12, detuvieron a un camión Iveco 450E33T perteneciente a una empresa de encomiendas que trasladaba 36 baldes de pintura desde la ciudad misionera de Posadas hacia la provincia de Santa Fe.</p> <p>Los funcionarios efectuaron una inspección minuciosa de la carga del transporte, con la asistencia del can detector de narcóticos "Sonic", quien reaccionó de manera exaltada como lo hace habitualmente ante estupefacientes.</p> <p>Por disposición del Juzgado Federal № 1 de Corrientes, los efectivos abrieron los tachos en presencia de testigos y detectaron la existencia de 607 paquetes que contenían "cannabis sativa", con un total de 436 kilos 663 gramos.</p> <p>Como resultado de una entrega vigilada, en conjunto con la Unidad de Investigaciones de Delitos Complejos y Procedimientos Judiciales "Santa Fe", ayer se logró detener a un ciudadano que se había presentado a retirar el envío. Asimismo, se secuestró la totalidad de la droga.</p> | <p>"Соник" обнаружил 436 килограммов марихуаны в ведрах с краской.</p> <p>Члены 47-ого эскадрона при поддержке сотрудников отдела безопасности дорожного движения "Вилла Оливари" и отдела по борьбе с наркотиками "Итусяинго", осуществляя контроль транспортных средств на 12-м километре национальной трассы № 12, остановили грузовик Iveco 450E33T, принадлежащий компании по доставке, который перевозил 36 ведер краски из города Посадас, Мисьонес, в провинцию Санта-Фе.</p> <p>Полицейские провели тщательный осмотр груза транспорта при помощи собаки-детектора наркотиков "Соник", которая отреагировала повышенно, как она обычно делает в присутствии наркотиков.</p> <p>По просьбе Федерального суда № 1 Корриентеса сотрудники в присутствии свидетелей вскрыли контейнеры и обнаружили наличие 607 упаковок с "каннабисом сатива" общим весом 436 килограммов 663 грамма.</p> <p>В результате контролируемой поставки, совместно с отделом по расследованию сложных преступлений и судебных процессов "Санта-Фе", вчера был арестован гражданин,</p> | https://www.radiodos.com.ar/107230-corrientes-sonic-descubrio-436-kilos-de-marihuana-despachada-en-baldes-de-pintura |

| | | |
|---|---|---|
| | приехавший за грузом. Наркотики также были изъяты в полном объеме. | |
| АРГЕНТИНА 26.02.2022 | | |
| Decomisaron 21 kilos de cocaína en un hotel del barrio de Balvanera La Policía de Seguridad Aeroportuaria (PSA) secuestró 21 kilos de cocaína en el garaje de un hotel del barrio porteño de Balvanera proveniente de la provincia de Jujuy, donde se detuvo a cuatro personas supuestamente encargadas de la comercialización del estupefaciente, informaron hoy voceros de la fuerza. El hallazgo se dio en el estacionamiento de un hotel de Balvanera, donde los investigadores incautaron 21 kilos de cocaína, dos vehículos, dinero en efectivo y detuvieron a tres sospechosos. De manera simultanea, la PSA concretó cuatro allanamientos en la provincia de Jujuy (tres en la localidad de Perico y uno de Monterrico), donde secuestraron una balanza; un auto; teléfonos celulares y otros elementos de prueba. La Policía de Seguridad Aeroportuaria (PSA) secuestró 21 kilos de cocaína en el garaje de un hotel del barrio porteño de Balvanera proveniente de la provincia de Jujuy, donde se detuvo a cuatro personas supuestamente encargadas de la comercialización del estupefaciente, informaron hoy voceros de la fuerza. El hallazgo se dio en el estacionamiento de un hotel de Balvanera, donde los investigadores incautaron 21 kilos de cocaína, dos vehículos, dinero en efectivo y detuvieron a tres sospechosos. De manera simultanea, la PSA concretó cuatro allanamientos en la provincia de Jujuy (tres en la localidad de Perico y uno de | 21 килограмм кокаина изъят в отеле в районе Бальванера в Буэнос-Айресе Полиция безопасности аэропорта (PSA) изъяла 21 килограмм кокаина в гараже отеля в районе Бальванера в Буэнос-Айресе, прибывшего из провинции Жужуй, где были арестованы четыре человека, предположительно занимавшиеся коммерческим сбытом наркотика, по словам представителей полиции. Нахodka была сделана на парковке отеля в Бальванере, где следователи изъяли 21 килограмм кокаина, два автомобиля, наличные деньги и арестовали трех подозреваемых. Одновременно сотрудники СРП провели четыре рейда в провинции Жужуй (три в городе Перико и один в Монтеррико), где изъяли весы, автомобиль, мобильные телефоны и другие улики. Полиция безопасности аэропортов (PSA) изъяла 21 килограмм кокаина в гараже отеля в районе Бальванера в Буэнос-Айресе, прибывшего из провинции Жужуй, где были арестованы четыре человека, предположительно занимавшиеся коммерческой реализацией наркотика, сообщили сегодня представители полиции. Нахodka была сделана на парковке отеля в Бальванере, где следователи изъяли 21 | https://www.lanacion.com.ar/seguridad/decomisaron-21-kilos-de-cocaina-en-un-hotel-del-barrio-de-balvanera-nid26022022/ |

Monterrico), donde secuestraron una balanza; un auto; teléfonos celulares y otros elementos de prueba.

Producto de intervenciones telefónicas, los investigadores determinaron que los sospechosos estaban viajando hacia Buenos Aires, por lo cual se montó vigilancia en el lugar habitual utilizado por estos para pernoctar.

Tras verificar maniobras similares a las que realizaban cuando cometían este delito, la Justicia ordenó allanamientos, requisas y detenciones. Como resultado de los procedimientos, los oficiales detuvieron a tres hombres e incautaron 21 kilos de cocaína; 41.450 pesos; una camioneta y dos autos; 104 gramos de semillas de cannabis y una balanza. También decomisaron 14 celulares; tarjetas y numerosos chips telefónicos; seis pendrives; una tableta y numerosa información para la causa.

килограмм кокаина, два автомобиля, наличные деньги и арестовали трех подозреваемых. В то же время PSA провела четыре рейда в провинции Жужуй (три в городе Перико и один в Монтеррико), в ходе которых были изъяты весы, автомобиль, мобильные телефоны и другие улики.

В результате перехвата телефонных разговоров следователи установили, что подозреваемые едут в Буэнос-Айрес, для чего установили наблюдение в месте, где они обычно noctуют.

После проверки маневров, схожих с теми, которые они совершили при совершении этого преступления, суды постановили провести рейды, обыски и аресты. В результате проведенных процедур полицейские арестовали трех мужчин и изъяли 21 килограмм кокаина; 41 450 песо; фургон и два легковых автомобиля; 104 грамма семян каннабиса и весы. Они также изъяли 14 мобильных телефонов; карты и многочисленные телефонные чипы; шесть накопителей на ручках; планшет и много информации для дела.

КОЛУМБИЯ 11.02.2022

Incautan cuatro toneladas de cocaína

En Nariño se reporta un nuevo golpe al narcotráfico. Unidades del Ejército y Armada Nacional ubican seis laboratorios clandestinos para procesamiento del clorhidrato de cocaína perteneciente al grupo armado Franco Benavides.

Изъято четыре тонны кокаина

Сообщается о новом ударе по наркоторговле в Нариньо (Колумбия). Подразделениями вооружённых сил и военно-морского флота Колумбии обнаружены шесть подпольных лабораторий по переработке гидрохлорида

<https://www.ejercito.mil.co/incautan-cuatro->

| | | |
|---|--|---|
| | кокаина, принадлежащих вооруженной группировке Франко Бенавидеса. | toneladas-de-cocaina/ |
| КОЛУМБИЯ 13.02.2022 | | |
| <p>Cocaína incautada en el norte de Barranquilla sería del Clan del Golfo</p> <p>Los 387,6 kilogramos de clorhidrato de cocaína hallados al interior de un vehículo estacionado dentro de una vivienda en el conjunto residencial Castellana Real, ubicado en un exclusivo sector del norte Barranquilla, sería del Clan del Golfo y al parecer tendría como destino puertos estadounidenses.</p> <p>Así lo dejaron ver las autoridades la mañana de este sábado quienes entregaron detalles del operativo en el que participaron el Ejército Nacional y coordinada con el Cuerpo Técnico de Investigación (CTI) de la Fiscalía, unidades de la Armada de Colombia.</p> <p>El operativo ordenado por el fiscal 41 Especializado antidrogas de Cartagena, se dio gracias a información de Inteligencia Naval, a través de la cual se conoció sobre una serie de movimientos de “vehículos sospechosos”, que realizaron desplazamientos desde Cartagena hasta el norte de Barranquilla e ingresaban al Conjunto Residencial, “acompañados de personas extrañas al sector”.</p> <p>“De inmediato, hombres de la Armada Nacional junto a las autoridades judiciales, adelantaron las coordinaciones para las diligencias de allanamiento y registro del inmueble”, detalló el Ejército a través de un comunicado.</p> <p>Detalló la institución armada que “un binomio canino de la Estación de Guardacostas de Barranquilla junto</p> | <p>Кокаин, изъятый на севере Барранкильи, может принадлежать клану Гольфо</p> <p>387,6 килограмма гидрохлорида кокаина, обнаруженные в автомобиле, припаркованном у одного из домов в жилом комплексе «Castellana Real», расположенном в элитном секторе северной части Барранкильи, принадлежат клану Гольфо и, очевидно, предназначались для поставки в США.</p> <p>Об этом сообщили власти в субботу утром, рассказав подробности операции, в которой участвовала Национальная армия и которая координировалась с Корпусом технических расследований (CTI) прокуратуры, подразделениями ВМС Колумбии.</p> <p>Операция, по распоряжению 41-й специализированной антинаркотической прокуратуры Картагены, была проведена благодаря информации от военно-морской разведки, благодаря которой стало известно о серии передвижений “подозрительных автомобилей”, которые совершали поездки из Картагены на север Барранкильи и въезжали в жилой комплекс “в сопровождении незнакомых людей”.</p> <p>“Немедленно военнослужащие Национального флота совместно с судебными органами скоординировали действия по</p> | https://www.elheraldo.co/judicial/cocaina-incautada-en-barranquilla-seria-del-clan-del-golfo-iba-para-ee-uu-887188 |

a las autoridades judiciales realizó la inspección del garaje de la vivienda, ubicando al interior del vehículo trece tulas que contenían 386 paquetes rectangulares, a los cuales les fue realizada la Prueba de Identificación Preliminar Homologada - PIPH - arrojando positivo para clorhidrato de cocaína".

Durante la operación fue capturado Fernando Tomás Magri Carazo, quien quedó a disposición de la autoridad competente.

Se estima que este cargamento ilícito tendría un valor cercano a los USD14 millones, como resultado de la comercialización de aproximadamente un millón de dosis de cocaína en el mercado ilegal; cifra que según las autoridades "no ingresará a las finanzas del Grupo Armado Organizado Clan del Golfo".

El capturado y el material incautado fueron puestos a disposición de la URI de la Fiscalía para que allí se adelanten las labores judiciales pertinentes.

поиску и изъятию имущества", - говорится в заявлении армии.

Вооружённое ведомство сообщило, что "кинологическое подразделение береговой охраны Барранкильи совместно с судебными органами провели осмотр гаража дома, обнаружив внутри автомобиля тринадцать контейнеров с 386 прямоугольными упаковками, которые были подвергнуты гомологическому тесту предварительной идентификации - PIPH - и дали положительный результат на гидрохлорид кокаина".

По оценкам, стоимость этой незаконной партии составила бы около 14 миллионов долларов США в результате коммерциализации примерно одного миллиона доз кокаина на нелегальном рынке; эта цифра, по словам властей, "не попадет в финансы организованной вооруженной группы "Клан дель Гольфо"".

Захваченное лицо и изъятые материалы были переданы в распоряжение прокуратуры для проведения там соответствующей судебной работы.

МЕКСИКА 19.02.2022

Marina decomisó más de 3 mil kilos de cocaína al noroeste de Sinaloa

Agentes de la Secretaría de Marina Armada de México (Semar) interceptaron lanchas entre Sinaloa y Baja California Sur, donde decomisaron más de tres

ВМС изымают более 3 000 килограммов кокаина к северо-западу от Синалоа

Агенты Секретариата ВМС Мексики (Semar) перехватили суда между Синалоа и Южной Нижней Калифорнией, где изъяли более трех

<https://www.infobae.com/america/mexico/2022/02/19/>

toneladas de cocaína y más de cinco mil litros de combustible, junto con el arresto de seis presuntos delincuentes.

De acuerdo con el reporte de la dependencia, los aseguramientos fueron en tres acciones diferentes el 14 y 15 de febrero recientes con apoyos de la segunda, cuarta y sexta región navales, en coordinación con la Fiscalía General de la República (FGR).

El golpe de mayor relevancia contra el narco fue hace tres días, cuando una unidad aérea de la Marina detectó una embarcación con tres motores fuera de borda y tres tripulantes, quienes se desplazaban a 125 kilómetros de Cabo San Lucas.

De inmediato, dos aeronaves más y una Patrulla Interceptora acudieron al noroeste de Mazatlán, donde localizaron 3 mil cuatro kilos y medio (3,004.4558) de clorhidrato de cocaína con etiquetas de un puma negro. Los supuestos criminales también llevaban seis bidones con 100 litros de combustible.

Ese mismo día, elementos de la Semar detectaron otra embarcación a 188 kilómetros de la misma costa sinaloense. Ese vehículo marino fue asegurado en la playa, donde personal de Infantería de Marina incautó aproximadamente 200 litros de combustible.

Previamente, el 14 de febrero, los agentes realizaron una persecución vía aérea y marítima a otra lancha con dos motores fuera de borda y tres tripulantes. La intercepción se llevó a cabo a 168 kilómetros de Cabo San Lucas, sitio en que fue asegurada la embarcación con 107 bidones de combustible y 20 más vacíos. En total se contabilizaron 5 mil litros del hidrocarburo.

тонн кокаина и более пяти тысяч литров топлива, а также арестовали шесть предполагаемых преступников.

Согласно отчёту агентства, изъятия были произведены в ходе трех различных операций 14 и 15 февраля при поддержке второго, четвертого и шестого военно-морских регионов в координации с Генеральной прокуратурой (FGR).

Самый значительный удар по наркоторговцам был нанесен три дня назад, когда воздушное подразделение ВМС обнаружило лодку с тремя подвесными моторами и тремя членами экипажа, которые двигались в 125 километрах от Кабо Сан Лукас.

Сразу же, ещё два самолёта и патрульный катер-перехватчик отправились на северо-запад от Мазатлана, где обнаружили 3004 килограмма гидрохlorida кокаина с черными метками пумы. Предполагаемые преступники также имели шесть бочек со 100 литрами топлива.

В тот же день бойцы "Семара" обнаружили другое судно в 188 километрах от того же побережья Синалоа. Это судно находилось на пляже, где пехотинцы морской пехоты изъяли около 200 литров топлива.

Ранее, 14 февраля, агенты провели воздушное и морское преследование другой лодки с двумя подвесными моторами и тремя членами экипажа. Перехват произошел в 168 километрах от мыса Сан Лукас, где на судне

[la-marina-decomiso-mas-de-3-mil-kilos-de-cocaina-al-noroeste-de-sinaloa/](#)

Oficialmente no se informó a qué grupo criminal pertenece la droga, pero fue interceptada en la zona donde domina el Cártel de Sinaloa que lideran Ismael Zambada García, el Mayo, y los hijos de Joaquín Guzmán Loera, los llamados Chapitos.

было изъято 107 бочек с топливом и еще 20 пустых ёмкостей. В общей сложности было подсчитано и изъято 5 000 литров углеводородов.

Официально не сообщалось, какой преступной группировке принадлежали наркотики, но они были перехвачены в районе, где доминирует картель Синалоа, возглавляемый Исмаэлем Замбадой Гарсией, Эль Mayo, и сыновьями Хоакина Гусмана Loэры, так называемыми Чапитос.

МЕКСИКА 26.02.2022

Detienen a sujeto con 150 dosis de droga LSD en el EDC 2022

Un sujeto fue detenido la tarde de este sábado 26 de febrero en el festival EDC 2022 en posesión de aparente droga LSD luego de ser detectado por un binomio canino.

Los hechos ocurrieron en las inmediaciones del Autódromo Hermanos Hernández, cuando un binomio canino de la Secretaría de Seguridad Ciudadana (SSC) llamado Molly, detectó la presencia de un sujeto que estaba a punto de ingresar al Electric Daisy Carnival (EDC 2022) por el acceso tubular norte.

Al ingresar, Molly detectó al sujeto y los policías procedieron a realizarle una revisión en la que encontraron 150 bolsitas de plástico que en su interior tenían un cuadro de cartón con características de haber sido impregnadas con una droga conocida como LSD informó la SSC a través de un comunicado.

Субъект задержан со 150 дозами ЛСД
Днём в субботу 26 февраля на фестивале EDC 2022 был арестован мужчина с наркотиком ЛСД после того, как его обнаружил полицейский-кинолог.

Инцидент произошел вблизи автодрома Херманос Эрнандес, когда полицейский-кинолог Секретариата гражданской безопасности (SSC) обнаружил присутствие субъекта, который собирался войти на Electric Daisy Carnival (EDC 2022) по северному трубчатому входу.

Войдя внутрь, полиция приступила к обыску, в ходе которого было найдено 150 пластиковых пакетов, внутри которых находилась картонная коробка с признаками пропитки наркотиком, известным как ЛСД, говорится в заявлении SSC.

<https://www.adn40.mx/seguidad/edc-2022-lsd-droga-sujeto-erv>

ИСПАНИЯ 23.02.2022

Detenido con éxtasis, hachís y cocaína en el Moll Vell de Palma

Un hombre, de 34 años de edad y nacionalidad argentina, ha sido detenido en Palma por la Policía Nacional como presunto autor de un delito contra la salud pública. En el momento del arresto, los agentes intervinieron diferentes sustancias estupefacientes como cocaína, hachís y éxtasis.

Los hechos tuvieron lugar durante la mañana del pasado miércoles 23 de febrero, cuando varios indicativos de la Brigada Provincial de Seguridad Ciudadana establecieron un filtro de control en la salida del puerto del Moll Vell de Palma.

Durante el desarrollo de este dispositivo policial, los agentes identificaron varios vehículos que llegaban de la península con el fin de localizar personas con causas pendientes, efectos provenientes de hechos delictivos y pequeños alijos de sustancias estupefacientes.

Durante el control de la carga de una furgoneta, los perros de los Guías Caninos de la Policía Nacional marcaron un arcón frigorífico, que al ser inspeccionado en una primera pasada estaba vacío. Sin embargo, el can continuaba marcando el arcón, lo que hizo que los policías lo manipularan de nuevo. Entonces, al volcarlo, un doble fondo se desprendió, revelando en su interior siete paquetes envueltos que llevaban cocaína. En concreto, un peso bruto de 8.300 gramos. Además, también hallaron un paquete con varios cilindros de hachís, de casi un kilo de peso bruto.

Ante el hallazgo, se procedió a la inmediata detención del conductor de la furgoneta.

Арестован с экстази, гашишем и кокаином в районе Молл Велл в Пальме

34-летний мужчина аргентинской национальности был арестован в Пальме Национальной полицией как предполагаемый исполнитель преступления против здоровья населения. Во время ареста агенты изъяли различные наркотические вещества, такие как кокайн, гашиш и экстази.

События произошли утром в среду 23 февраля, когда несколько сотрудников провинциальной бригады общественной безопасности установили контроль на выходе из порта Moll Vell в Пальме.

В ходе этой полицейской операции агенты выявили несколько автомобилей, прибывших с полуострова, чтобы обнаружить людей с незавершенными делами, последствиями преступных деяний и небольшими тайниками с наркотическими веществами.

Во время контроля загрузки фургона собаки кинологической службы Национальной полиции пометили холодильный ларь, который при первом осмотре оказался пустым. Однако клык продолжал метить грудь, что побудило полицейских снова обратиться к нему. Затем, при опрокидывании, двойное дно отвалилось, обнажив семь упаковок с кокainом внутри. В частности, полная масса составляет 8 300 грамм. Кроме того, они также обнаружили пакет с несколькими цилиндрами гашиша общим весом почти один килограмм.

<https://www.mallorcadiario.com/detenido-extasis-cocaina-hachis-moll-vell-palma>

| | | |
|--|---|--|
| | В связи с этим открытием водитель фургона был немедленно арестован. | |
| ИСПАНИЯ 24.02.2022 | | |
| <p>Intervenidos en Alhaurín de la Torre 750 kilos de cocaína ocultos en un contenedor de piñas tropicales</p> <p>Todo tenía apariencia de ser completamente legal. Empresas que importaban contenedores desde Colombia hasta España. Entraban por el Puerto de Málaga y, desde ahí, eran transportados hasta una nave en Alhaurín de la Torre, que es donde se ha descubierto que nada era lo que aparentaba. Las autoridades sospechaban que el negocio no estaba vinculado con la fruta, sino más bien con el narcotráfico. Y su instinto no ha fallado, ya que en un registro realizado en las instalaciones malagueñas se han encontrado 750 kilos de cocaína ocultos entre piñas tropicales.</p> <p>Se trata del resultado de una operación conjunta de la Policía Nacional y del Servicio de Vigilancia Aduanera de la Agencia Tributaria, que comenzó en el pasado mes de julio, cuando los agentes recibieron informaciones procedentes de diferentes organizaciones internacionales, como la policía colombiana. En ellas se alertaba sobre la llegada al Puerto de Málaga de un contenedor procedente del país sudamericano que iba cargado con mercancía legal -sustrato de coco- entre la que presuntamente se ocultaba cocaína.</p> <p>Las pesquisas permitieron a los agentes averiguar que la organización contaba con una red logística que incluía distintos puntos de introducción y distribución</p> | <p>750 килограммов кокаина, спрятанного в контейнере с тропическими ананасами, было изъято в Альхаурин-де-ла-Торре.</p> <p>Все выглядело абсолютно законно. Компании, которые импортировали контейнеры из Колумбии в Испанию. Они вошли в порт Малаги и оттуда были перевезены на корабль в Альхаурин-де-ла-Торре, где и было обнаружено, что ничего не является тем, чем кажется. Власти подозревали, что бизнес был связан не с фруктами, а с торговлей наркотиками. И их чутье не подвело: при обыске, проведенном на объектах в Малаге, было найдено 750 килограммов кокаина, спрятанного среди тропических ананасов.</p> <p>Это результат совместной операции Национальной полиции и Службы таможенного надзора Налогового агентства, которая началась в июле прошлого года, когда агенты получили информацию от различных международных организаций, таких как колумбийская полиция. Они предупредили их о прибытии в порт Малаги контейнера из южноамериканской страны, загруженного легальным товаром - кокосовым субстратом, в котором предположительно был спрятан кокаин.</p> <p>В ходе расследования агентам удалось выяснить, что организация располагает</p> | <p>https://www.diariosur.es/sucesos/intervenidos-kilos-cocaina-alhaurin-torre-contenedores-20220224115926-nt.html</p> |

de mercancía. Asimismo, constataron que tanto la empresa importadora desde España, como las personas vinculadas a ella, tenían un amplio historial relacionado con el tráfico de drogas.

Rutas de prueba

A finales de julio, el contendor llegó al Puerto de Málaga, aunque no fue hasta 20 días más tarde cuando los miembros de la organización lo recogieron y lo trasladaron hasta una nave que habían alquilado en Alhaurín de la Torre. En la fachada de las instalaciones habían colgado un cartel en el que constaban datos ficticios de una empresa, ya que ni el nombre, ni el NIF, ni el teléfono figuraban en ningún banco de datos oficial.

Los movimientos continuaron en agosto. Entonces los agentes observaron cómo la mercancía era de nuevo cargada y transportada hasta un vertedero de la localidad murciana de Molina de Segura, donde los investigados abandonaron el sustrato de coco importado.

Esta misma operación se volvió a repetir a mediados de septiembre tras la llegada de otro contenedor a Málaga. En esta ocasión, el sustrato de coco no pasó por la nave de Alhaurín de la Torre, sino que fue directamente transportado desde el puerto hasta Murcia. Fue gracias a este movimiento como los investigadores se dieron cuenta de que la organización estaba realizando pruebas para comprobar la viabilidad de la ruta para introducir posteriormente sustancias estupefacientes.

Intervención en Alhaurín de la Torre

логистической сетью, включающей различные пункты ввоза и распределения товара. Они также установили, что и компания-импортер из Испании, и люди, связанные с ней, имели долгую историю торговли наркотиками.

Испытательные маршруты

В конце июля контейнер прибыл в порт Малаги, но только через 20 дней члены организации забрали его и перевезли на склад, арендованный ими в Альхаурин-де-ла-Торре. На фасаде помещения они повесили вывеску с вымышленными реквизитами компании, поскольку ни названия, ни ИНН, ни номера телефона не было ни в одной официальной базе данных.

Движения продолжились и в августе. Затем агенты наблюдали, как товар был снова погружен и перевезен на свалку в мурсийском городе Молина-де-Сегура, где подозреваемые бросили импортированный кокосовый субстрат.

Эта же операция была повторена в середине сентября после прибытия еще одного контейнера в Малагу. В данном случае кокосовый субстрат не проходил через склад в Альхаурин-де-ла-Торре, а был доставлен непосредственно из порта в Мурсию. Именно благодаря этому движению следователи поняли, что организация проводит тесты для проверки жизнеспособности маршрута для последующего введения наркотических веществ.

La vigilancia que se llevaba a cabo sobre la nave de Alhaurín de la Torre permitió a los agentes observar cómo, a principios de noviembre, unos operarios manipulaban el contenido de unas cajas cuya mercancía parecían ser piñas tropicales. Rápidamente se estableció un dispositivo conjunto con el que se comprobó que, además de la fruta había numerosas bolsas de color negro que contenían paquetes de clorhidrato de cocaína.

El dispositivo finalizó con la intervención de 638 bultos que arrojaron un peso total de 747,60 kilos de la citada sustancia estupefaciente. En esta actuación, los agentes detuvieron a un individuo –con un amplio historial delictivo- que se encontraba extrayendo los paquetes de las piñas, así como al camionero que había transportado la mercancía hasta la nave. Sin embargo, un tercer sospechoso logró huir y, actualmente, se encuentra en busca y captura.

Habían constituido varias sociedades

En una segunda fase de la operación, se procedió al arresto de los administradores y gestores de las sociedades instrumentales que utilizaba la organización para introducir la cocaína en España. Asimismo, se solicitó una orden internacional de detención de una tercera persona implicada.

Por su parte, la investigación patrimonial realizada permitió identificar los bienes y ganancias procedentes de la actividad delictiva, pese al intento de ocultación de estos bienes por parte de los implicados, según han informado desde la Policía Nacional.

Вмешательство в Альхаурин-де-ла-Торре
Наблюдение, проведенное на складе в Альхаурин-де-ла-Торре, позволило агентам заметить, как в начале ноября некоторые работники манипулировали содержимым коробок, товар в которых оказался тропическими ананасами. Была быстро организована совместная операция, в ходе которой выяснилось, что, помимо фруктов, в доме находилось множество черных пакетов с пакетами гидрохлорида кокаина.

Операция завершилась изъятием 638 пакетов с гидрохлоридом кокаина общим весом 747,60 кг. В ходе этой операции агенты арестовали человека с большим криминальным прошлым, который извлекал упаковки из ананасов, а также водителя грузовика, который перевозил товар на склад. Однако третьему подозреваемому удалось скрыться, и в настоящее время он находится в розыске.

Было создано несколько компаний

На втором этапе операции были арестованы администраторы и менеджеры компаний, использовавшихся организацией для контрабанды кокаина в Испанию. Также был запрошен международный ордер на арест третьего лица, причастного к этому делу.

Со своей стороны, в ходе расследования удалось выявить активы и доходы от преступной деятельности, несмотря на попытки вовлеченных лиц скрыть их, сообщает Национальная полиция.

También se realizaron tres registros en la Comunidad Valenciana, fruto de los cuales se intervinieron más de 35.000 euros en efectivo. Los agentes localizaron asimismo numerosa documentación, cuyo análisis podría acreditar la existencia de otros posibles delitos cometidos por la organización desarticulada, como el blanqueo de capitales.

Hasta el momento, los agentes han detenido a cinco personas -dos ciudadanos españoles, dos italianos y una mujer de nacionalidad rumana-, si bien no se descartan futuras detenciones, siempre según han asegurado las mismas fuentes.

В Валенсийском сообществе также было проведено три обыска, в результате которых было изъято более 35 000 евро наличными. Агенты также обнаружили многочисленные документы, анализ которых мог доказать существование других возможных преступлений, совершенных ликвидированной организацией, таких как отмывание денег.

На данный момент агенты арестовали пять человек - двух граждан Испании, двух итальянцев и румынку, хотя не исключены и будущие аресты, согласно тем же источникам.